

Ταχτικό μέλος της διεθνούς Ένωσης
Ισοσιαλιστικών Νεολαιών

'Αγαπητοί συνδεδεφοί,

31-10-75

πραγματοποιείται στις 6 και 7 Δεκεμβρίου συνδιάσκεψη των τοπι-
κῶν οργανώσεων της Ε.Δ.Η.Ν στη Πάτρα. Το πρόγραμμα της συνδιάσκεψης
συνοδεύει αυτό το γράμμα, που αποτελεί ανάλυση, κατά κάποιο τρόπο
του προγράμματος.

Το πρώτο θέμα αποτελεί μία γενική ενημέρωση των συνέδρων για την
μέχρι τώρα πορεία της δράσεως και των τοπικῶν οργανώσεων. 'Η ενημέρω-
ση νά συνοδεύεται μὲ μία αυτοκριτική γιὰ τὸ τί ἔκανε καὶ τί ὄχι ἔκανε.
ἡ τοπική δράση. 'Η εἰσαγωγή των τοπικῶν οργανώσεων πρέπει νά εἶναι
ἀνεκτά σύντομη.-

Στο δεύτερο θέμα θά ἀκουστοῦν οἱ σκέψεις των τοπικῶν οργανώσεων
γιὰ τοὺς πολιτικοὺς, οἰκονομικοὺς καὶ κοινωνικοὺς στόχους τῆς Ε.Δ.Η.Ν
καὶ τὴν πραγματοποίηση των.

Στο τρίτο θέμα θά γίνουν εἰσηγήσεις γιὰ τὸ πῶς οἱ τοπικὲς ὀργα-
νώσεις βλέπουν τὴν δράση τῆς νεολαίας σὲ ὅλους τοὺς τομείς τῆς δη-
μοσίας ζωῆς καὶ τὴν ἐπέκτασή της. Σχετικῶς μὲ τὸ οἰκονομικὸ προτείνουμε
ἡ συζήτηση νά περιστραφεῖ γύρω ἀπὸ δύο στόχους. 1) ἰδιόνημοι οἰκονομικοὶ
κόροι τῆς Ε.Δ.Η.Ν καθὼς καὶ των τοπικῶν οργανώσεων καὶ 2) Οἰκονομικοὶ
κόροι γιὰ τὸ συνέδριο.-

Στο τέταρτο θέμα πᾶς βλέπουν οἱ τοπικὲς ὀργανώσεις τὴν μεθόδευ-
ση τῆς πορείας γιὰ τὸ συνέδριο.-

Στο πέμπτο θέμα πᾶς βλέπουν οἱ τοπικὲς ὀργανώσεις τίς σχέσεις τῆς
Ε.Δ.Η.Ν ἀφ' ἑνὸς μὲν μὲ τίς ἄλλες νεολαίες ποὺ κινοῦνται στὸ χῆρο μας
καὶ ἀφ' ἑτέρου μὲ τίς νεολαίες των ἄλλων κομμάτων, σιγῶν 'Ελλάδα καὶ
τὸ διεθνή χῆρο.-

Σὲ ὅλα τὰ θέματα ἐπιτὸς ἀπὸ τὸ πρῶτο μετὰ τίς εἰσηγήσεις των
τοπικῶν ὀργανώσεων θά ἐπακολουθήσῃ συζήτηση.

Κάθε τοπική οργάνωση έδω είναι δυνατόν να κάνει εισήγηση σε κάθε θέμα . Κάθε εισηγητής θα μιλήσει έξω από τα όρια της τοπικής οργάνωσης του. Η συνδιάσκεψη θα γίνει σε κλειστό κύκλο. Θα μετέχουν μόνο μέλη της Ε.ΔΗ.Κ.-

Τα μέλη της αντιπροσωπείας κάθε τοπικής οργάνωσης πρέπει να είναι 5, των οποίων όλα τα έξοδα θα καλυφθούν από την οργάνωση. Μπορούν να πάρουν μέρος στην συνδιάσκεψη όσοι εκ των μελών της τοπικής οργάνωσης θέλουν υπό την προϋπόθεση ότι τα έξοδά τους θα τα καλύψουν οι ίδιοι.-

Παρακαλούμε κάθε εισηγητή να προσκομίσει αντίγραφο της όμιλίας του για τα πρακτικά.-

Περιμένουμε έκκληση συμμετοχής σας το ταχύτερον δυνατόν

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Εθνικό Συμβούλιο
Γραφείο Τύπου

